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Laskuharjoitus 3: Jannitteen ja virran jako seka lahdemuunnokset

Tehtava 1.
Maarita alle olevassa kuvassa esitetyssa piirissa Us ja Uy.
R=100Q,R,=60Q R, =120Q,R, =35Q R =10Q,R =40 Q,J =4,5 A
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Kuva l. Piirikaavio tehtavaan 1.

Tehtava 2.
Ratkaise alla olevassa kuvassa esitetyssa piirissa virta I, ja jannite Us.
J=20mAR=5Q, R, =4Q,R,=3Q
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Kuva 2. Piirikaavio tehtavaan 2.

Tehtava 3.
Ratkaise alla olevassa kuvassa esitetyssa piirissa virta Is.
J=8AR=2Q,R=2Q, R=6QR,=3Q,R=2Q R=1Q R =1Q
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Kuva 3. Piirikaavio tehtdvaan 3.
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Tehtava 4.

Maarita alla olevan kuvan esittdmassa piirissa resistanssin R; kuluttama teho kayttden apuna ldhde-
muunnoksia.

R =20kQ, R,=80kQ, R, =3kQ, R, =1kQ, R, =60kQ, R, =5kQ, R, =20 kQ,

E, =100V, J, =12 mA
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Kuva 4. Piirikaavio tehtavaan 4.

Tehtéva 5.
Ratkaise alla olevassa kuvassa esitetyssa piirissa I, 14 ja Ug, kun E =20 V. Milld E:n arvolla virta s
saaarvon 1 A?
R=R,=R,=3Q,R,=R,=6Q.
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Kuva 5. Piirikaavio tehtdvaan 5.



